
Componente / :Components

www.fibrexco.ro

1  2x Profil - teava rectangulara 40x20mm / Rectangular metal profile 40x20mm 

2  4x Dop PVC - 20x40mm /  PVC Stopper  - 20x40mm  

3  4x Picior - tija filetata - M12 /  Leg - Threaded rod - M12

4  8x Piulita - fixare tija - M12 / Screw nut - fixation rod - M12

5  8x Surub autofiletant - 5x40mm / Drywall Screw - 5x40mm

6  1x - Profil sprijin - teava /    Support profile - square pipe 

7  1x - Picior sprijin-tija filetata M12 / Support leg - threaded rod M12

8  2x - Picior pvc - suport tija filetata / PVC leg - threaded rod support

   

Suport metalic reglabil - cazi de colt Smart 
Adjustable metallic legs - Smart corner bath tubs

- Smart 2, Smart 3 - 

21  3 4 5

2x          4x          4x           8x           8x         1x       1x        2x        

87 9

maxim
Typewritten Text
COD:SUP02

Rectangle



www.fibrexco.ro

2

4

1  
5

1 2

3 4

5 6

63 7 8

Rectangle


	Page 1
	Page 2



